

今日建德

www.jdnews.com.cn
新闻热线: 0571—

64711111

2016年5月
星期四

5

今日8版 第2872期
农历丙申年三月廿九

● 跨境精品橱窗
● 海淘商品海洋
● 网商创业天堂

建德浙西跨境电商产业园欢迎您!

地址: 洋溪街道雅鼎路666号 电话: 18806539380

本报投稿邮箱: 2306041616@qq.com

建德天气

今天阴有中阵雨或雷雨, 偏南风3级, 今天最高气温27到28℃, 明天最低气温19到20℃。

建德市气象台提供

我市携手浙旅集团和景域集团 打造全域旅游的“建德模式”

本报讯 昨日下午, 我市与中国旅游行业的“两大巨头”——浙江省旅游集团和景域国际旅游运营集团, 签订了建德市全域旅游总体合作协议, 推动我市全域旅游发展, 打造全域旅游的“建德模式”, 在我市旅游发展史上留下了浓墨重彩的一笔。浙旅集团董事长方敬华、景域集团总裁洪清华等集团高层和我市四套班子领导戴建平、童定干、程茂红、吴铁民、周徐胤等出席签约仪式。

市长童定干主持签约仪式, 市委常委、常务副市长周友红代表市政府与浙旅集团、景域集团相关高层签订了建德市全域旅游总体合作协议。

根据协议, 秉承发挥优势、合作共赢的原则, 浙旅集团和景域集团组建联合体作为建德全域旅游运营商, 选择建德作为全域旅游布局的首个战略要地, 通过全域规划、景区营销、品牌打造、项目投资等方式, 与我市进行全方位合作, 打造全域旅游的“建德模式”。其突破口是把三江口至七里扬帆区域作为引爆我市全域旅游发展的重点区域, 拟通过20亿元规模的投资, 打造自然生态、乡村人文生态和关联特色产业生态为三大引擎的“湖屿漫村度假目的地”, 打造“中国湖屿漫村度假目的地标杆”。用三年左右时间, 将三江口至七里扬帆区域打造成为国家5A级旅游景区。

市委书记戴建平在讲话中说, 建德旅游产业地位突出, 党委、政府重



视, 人民群众非常关注。建德旅游资源十分丰富, 三方合作基础稳固, 前景广阔。这次合作可以说是强强联合、优势互补, 建德最优质的资源找到了优质的合作伙伴。这次三方合作也是认真贯彻省委十三届九次全会精神的一次生动实践, 是补短板、促均衡、增后劲的重要载体和抓手。我们要以合作签约为全新开端, 全力以赴, 携手并进, 互利共赢。下一步, 建德各级各部门要围绕发展全域旅游这个重点, 全力以赴、狠抓落实, 特别是对浙旅集团和景域集团在建德的发展, 要提供“店小二”式的服务。同时, 也希望浙旅集团和景域集团在人力、财力、物力等方面, 更多地向建德倾斜, 尽早在全域旅游规划、景区营销合作、新产品开发等方面取得

实质性进展, 实现三方共赢。

“建德是我们全域旅游联合运营商的首个落脚点, 建德不是我们的试验品, 而是我们的示范点, 示范点只能成功, 不能不成功, 不仅要做成示范点, 还要形成示范效应。”浙旅集团董事长方敬华表示, 他们非常看好建德的旅游业, 对这个合作项目充满信心。他们将通过扎实的推进, 成功探索开辟浙江省全域旅游的“建德模式”, 打造中国长三角地区全域旅游的标杆和示范。

(记者 郑伟林 朱永标)



久晟油茶在新三板挂牌 成为我市首家在新三板挂牌的农业龙头企业

本报讯 4月29日, 浙江久晟油茶科技股份有限公司在全国中小企业股份转让系统正式挂牌, 成为我市首家在新三板挂牌的农业龙头企业。

久晟油茶是大同镇招商引资企业, 是一家专业从事油茶类系列产品研发、生产、销售的高科技股份制企业。近年来连续盈利, 在销售收入、利润总额和上交税收方面呈几何式的增长。

“公司在新三板成功挂牌上市以后, 将极大地促进品牌效益, 也有利于在资本市场融资。”久晟油茶副总经理翁剑说, 公司将继续加大研发投入, 每年推出新产品, 力争在今后几年, 利润、税收以翻倍的速度增长, 取得社会效益、经济效益共赢的良好局面, 回报社会、回报股民。

据悉, 久晟油茶先后成功开发出了原味茶油、纯正茶油以及“欧米伽”系列调和油, 产品通过了ISO9000、HACCP国际质量体系认证和国家QS标准认证, 通过了USDA、JAS以及国内、国外等有机认证。目前, 该企业拥有十多项注册商标和二十多项专利, 是浙江省农业龙头企业、浙江省林业龙头企业、浙江省科技型企业、杭州市高新技术企业。企业建有杭州市农业企业科技研发中心、杭州市企业高新技术研究开发中心, 是茶皂素行业标准的起草单位。企业拥有多条茶油精深加工系列产品生产线、研发检测中心及环保配套设施, 成为贸工农产学研为一体的农产品加工示范企业。

2015年, 浙江久晟油茶科技股份有限公司营业收入达1.5亿元, 缴税额500万元。随着今年在新三板成功挂牌, 企业将本着“发展油茶事业, 致富农民百姓, 引领健康生活”的宗旨, 力争把企业产品打造成中国油茶领先品牌。

(记者 宋胜清)



市人大常委会召开第76次主任会议

本报讯 昨日上午, 市十五届人大常委会召开第76次主任会议, 听取府前路改造地块城市设计及控制性详细规划, 讨论市人大常委会党组“两学一做”学习教育主要工作安排。市人大常委会主任程茂红, 副主任童文扬、朱启鸿、张锡根、饶秋林、赵志荣、吕建月出席会议。

会上, 市住建局从功能定位、城市设计、交通研究及控制性详细规划等四方面, 汇报了府前路改造地块城市设计及控制性详细规划。会议听取

相关汇报后指出, 府前路改造地块交通组织要坚持以疏为主, 采取分层级、多点式出行格局, 实现对外交通与内部交通更顺畅, 群众出行更方便; 要合理开发利用地下空间, 提高城市土地利用效率, 改善城市生态环境; 区块建筑规划要与市政府相协调, 府前广场应成为有小品、有业态的园林式广场。

会议传达学习了全市“两学一做”专题党课暨学习教育部署会精神, 讨论通过了市人大常委会党组

“两学一做”学习教育主要工作安排。会议指出, 市人大常委会机关全体党员要以习近平总书记重要指示和中央、省、市的部署要求, 统一思想行动, 自觉把开展“两学一做”学习教育作为当前一项重大政治任务, 切实抓好落实; 市人大常委会机关开展“两学一做”学习教育, 要与服务市委市政府中心工作、突出人大工作特色紧密结合起来, 将学习教育的成果转化为推动人大工作发展的强大动力。

(记者 宋胜清)

持有建德市民卡的您, 请看这里!

● 您知道建德市民卡其实也是张中国银行借记卡吗?
建德市民卡一卡多功能, 储蓄存款、转账汇款、理财投资等功能均可轻松实现, 2016年3月起还可代扣代缴五险。建德市民卡免年费、免小额账户管理费、每月前3笔跨行取款免手续费, 代发工资更可免短信费。

● 您还在为活期存款利息少而忧心吗?
带上您的市民卡来中行吧, 我行现推出中银聚财通、步步高等多款存款产品, 存活期享定期收益, 收益更有保障, 比理财更灵活。

详情请咨询中国银行建德支行各网点